
قفل و صندوق: يك نفر مي خواهد براي دوستش يك بسته اي را بفرستد و تنها وسيله ي ارتباطيشان يك 
صندوق است كه بايد به دست پستچي داده شود. صندوق هم صندوقي قديمي است كه فقط قفل و آويز 
دارد و امكان اين وجود دارد كه چندين قفل روي صندوقچه زده شود . اين دو نفر هر كدام تعدادي قفل 

دارند و كليد قفلهاي متعلق به خود را نيز دارند. پستچي دزد حرفه اي است كه اگر بتواند در صندوق را باز 
كند وسايلش را مي دزدد. اما درش را نمي شكند چون دزديش آشكار مي شود. فرض كنيد كه قفل رمز دار 
هم اختراع نشده.حالا اگر شخص در صندوق را قفل بزند دوستش هم نمي تواند در آن را باز كند چون كليد 

 را ندارد . به نظر شما چطور اين بسته را به دست دوستش مي رساند ؟


